Контрольно- измерительный материал математика 5 класс
Контрольная работа №1 по теме «Натуральные числа и нуль. Действия сложения и вычитания»
 Вариант№1 
1. Вычислите:
 1) 768 324 + 49 876; 
2) 80 371 405 – 5 986 796. 
2. Задача. В одном ящике лежит 24 кг гвоздей, что на 17 кг меньше, чем во втором. Сколько килограммов гвоздей в двух ящиках? 
3. Выполните сложение, выбирая удобный порядок вычислений: 
1) 483 + (768 + 517);       2) 164 + 428 + 436 + 272. 
4. Решите уравнение: 
1) 372 – x = 198;        2) (x – 594) + 123 = 873. 
5. Упростите выражение 247 + у + 353 и найдите его значение при у = 195. 
6. Вычислите:
 1) 5 м 52 см + 2 м 64 см;      2) 12 мин 15 с – 5 мин 39 с. 


Контрольная работа №2 «Обыкновенные дроби»
1.Представьте в виде смешанного числа неправильную дробь:


2.Представьте смешанное число в виде неправильной  дроби:


3.Найдите значение выражений.



4.Решите уравнения:


всего урожая. Сколько тонн пшеницы собрало фермерское хозяйство? 




7.Два автобуса едут навстречу друг другу. Скорость одного 60 км/ч, а



Контрольная работа №3  по теме «Десятичные дроби»
1 вариант
1. Сравните: а) 2,1 и 2,099         б) 0,4486 и 0,45
2. Выполните действия: а) 43,76 + 8,543;       б)  4,37 – 0,854;
                                      в) 7,125  2,6;            г) 3,776 : 59
     3.  Запишите числа в порядке убывания   6,71;   6,7;  6,105;  6,931.
     4. Дополните равенство: а) 5т 4 кг = ……..т;      б) 63 дм = ……….м
5. Найдите значение выражения: (18 – 16,9)  3,3 – 3 : 7,5.
6. В магазин привезли 10 ящиков яблок по 3,6 кг в одном ящике и 40 ящиков яблок по 3,2 кг. Сколько килограммов яблок привезли в магазин?
__________________________________________________________
7.  Моторная лодка, собственная скорость которой 12,6 км/ч, прошла за 3 ч по течению реки 46,2 км. Найдите скорость течения реки.
8. С одного улья одновременно вылетели в противоположные стороны две пчелы. Через 0,15 ч между ними было 6,3 км. Одна пчела летела со скоростью 21,6 км/ч. Найдите скорость полета другой пчелы.
9. Решите уравнение: (х – 3,25)  3,6 = 1,62.
10. Маша съела 0,3 всех конфет, Наташа – 0,4 остатка, после чего осталась 21 конфета. Сколько конфет было первоначально?

«ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА»
ВАРИАНТ 1
1.	Вычислите: а) 2,66 : 3,8     б) 0,81 * 0,12                        в) 0,6 - 0,0864         г) 0,5247 + 0,0353.
2.	В магазине 240 кг фруктов. За день продали 65 % фруктов. Сколько килограммов фруктов продали?
3. Найдите среднее арифметическое чисел                       11,2; 14,8; 15,6 и 14,4. 
4.	Найдите высоту прямоугольного параллелепипеда, объем которого равен 25,2 дм3, длина 3,5 дм и ширина 16 см.
5. Постройте углы МОК  и КОС, если МОК = 110, КОС = 46. Какой может быть градусная мера угла СОМ ?
6.	Собственная скорость теплохода 24,5 км/ч, скорость течения реки 1,3 км/ч. Сначала теплоход 0,4 ч плыл по озеру, а затем 3,5 ч по реке против течения. Какой путь прошел теплоход за все это время?	


Контрольно- измерительный материал математика 6 класс
Контрольная работа №1 по теме «Натуральные числа»
[bookmark: _GoBack]
1. Вычислите.
1) 6 789 – 5 708                                        3) 89 * 23 
2) 89 709 + 678                                         4) 4 984 : 56
2. Составь выражение для решения задачи.
В одном ящике 45 кг черешни, что на 13 кг меньше, чем во втором ящике. Сколько килограммов черешни в обоих ящиках вместе?
3. Округли.
До десятков 567; до сотен 789 628
4. Запиши:
1) Делители 48;
2) Первые пять чисел кратных 9.
5. Выясни, являются ли взаимно простыми числа 331 и 17.
6. Подчеркни только те примеры, в которых деление выполняется с остатком:
а) 33 : 11                             б) 34 : 11                                     в) 333 : 11
г) 250 : 25                           д) 240 : 25                                   е) 1 : 25
7. Реши задачу.
В ящике лежало несколько яблок. После того как в него положили ещё 27 яблок, их стало 75. Сколько яблок было в корзине первоначально?



Контрольная работа № 2 по теме: Обыкновенные дроби и смешанные числа
1. Сравните дроби: 
2. Выполните действия: а)    б) 
3. Найдите значение выражения: 
4. Найдите произведение: 
5. Выполните деление: 
6. В саду 40 деревьев.  из них вишневые деревья, а остальные черешневые деревья. Сколько в саду черешневых деревьев?

Контрольная работа № 3 по теме «Выражения с буквами. Фигуры на плоскости». 
1.     Найдите значение выражения
а) 1,3 + а, если а = 0,47;                  б) 3а -5 , если а= 10
2.     Запишите формулу периметра прямоугольника со сторонами a и b. Вычислите периметр прямоугольника при a = 2,6 см и b = 1,2 см.
3.     Найти периметр и площадь фигуры на рисунке.
[image: ]
4.     Решите уравнение (3х + 1) – 4,5 = 2,8.
 5.     В первой корзине было в 5 раз больше ягод, чем во второй. Когда из первой корзины взяли 16 кг ягод, а во вторую добавили 12 кг ягод, то в корзинах ягод стало поровну. Сколько килограммов ягод было в каждой корзине первоначально?

1.     Сравните числа: а) -1,5 и -1,05;    б) -2,8 и 2,7;   в) [image: ] и [image: ].
2.    Найдите значение выражения:  а) │-3,8│:│-19│;   б) │[image: ]│∙│[image: ]│;   в)│3,5│+│[image: ]|
3.    Найдите значение выражения:
	а) –7 –15;
	в) –16 + 20;

	б) 23 – 40;
	г) –9 + 3.

	     д) 2,4 × (–0,8); 
   
	е) [image: ]; 



4.      Найдите значение выражения:  (2,4 + 0,78) × (–0,5) – (8,57 – 19,826) : 2,01.

5.  Упростите выражение:
1) – 2,4а ×(- 5b)                                      3) а+(а - 10) - (15 + а)
2) 9а – а – 8b + 3b                                  4) – 4(b – 4) + 7(b + 2)


Контрольная работа №4                                                                
по теме «Буквенные выражения. Положительные и отрицательные числа»
1.Начертите координатную прямую и отметьте на ней точки А (4), В (5), С (3,5), D (-3,5). Какие из отмеченных точек имеют противоположные координаты?
2.Выберите среди чисел 4;   -8;   0;  ;   -2,8;   6,8;   12 ;   10;   -42;   -1 :
1)натуральные;                             4) целые отрицательные;
2)целые;                                        5) дробные неотрицательные.
3)положительные;
3. Сравните числа:
1) -6,9 и 1,4;                        2) -5,7 и – 5,9.
4. Вычислите:
1. ׀-3,2׀ + ׀-1,9׀ – ׀2,25׀;                   2) ׀-׀ : ׀-2׀.
5.Выполните действия:
1. 2,9 + (-6,1);                    2) 8,5 - (-4,6);
3) 1 × (-2);                    4) -14,16 : (-0,6);
6.Найдите значение выражения:
(-4,16 – (- 2,56)) : 3,2 – 1,2 × (-0,6).
      7.  В двух бригадах 56 рабочих. В первой – в 3 раза больше, чем во второй. Сколько рабочих в каждой бригаде?



«ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА»

№1. Сократите дробь:  
№2. Вычислить:    51/8  + 7/16:21/3
№3. Найдите значение выражения:
-45 : 3 - 16 : (-4)

№4. Огурцы можно приобрести на рынке и в супермаркете. Цена 1 кг огурцов в супермаркете 220 рублей,  на рынке стоимость на 20 % дешевле. Сколько рублей необходимо заплатить покупателю за 4 кг огурцов на рынке?
№5. Татьяна  приобрела  1,6 кг клубники по цене 430 рублей за килограмм и 0,8 кг малины по цене 320 рублей за килограмм. Сколько всего рублей заплатит девочка за ягоды?
№6. Вычислить длину окружности радиуса 6см. Число 
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